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Merge Sort

Na ptrednasce jste mluvili o tfidicim algoritmu Merge Sort, neukézali jste si vSak
jeho implementaci. Nabizim struény navod jak se k implementaci prokousat
(pokud si kroky dobfe rozmyslite bude se vim mnohem sndz délat doméci tikol)

Ptipomenme si myslenku algoritmu Merge Sort. Je snadné spojit dvé setiidéna
pole tak, aby vysledné pole bylo setiidéné a obsahovalo vSechny prvky obou
vstupnich poli. Pole délky 1 je setfidéné trividlné. Muzeme tedy rozdélit vstupni
pole na jednotlivé prvky a slucovat je, potom slucovat takto ziskané tseky atd.
dokud neslou¢ime zpét celé pole - po tomto procesu bude celé pole settidéné.
Zde je ukdzka jak takové tiidéni muze probihat:

INPUT:
7 6 3 5 1 4 2 8

PRUBEH:
[7]+[6] 3 5 1 4 2 8
6 71 3 5 1 4 2 8

6 7 [3]+[6] 1 4 2 8
6 7 [83 581 1 4 2 8

6 7 3 [11+[4] 8
6 7 3 5 [1 4] 2 8
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[2]+[8]
6 7 3 5 1 4 [2 8]

[6 7]1+[3 5] 1 4 2 8
3 5 6 71 1 4 2 8

3 5 6 7 [1 4]+[2 8]
3 5 6 7 [1 2 4 8]

3 5 6 71+[1 2 4 8]
[t 2 3 4 5 6 7 8]

OUTPUT:
1 2 3 4 5 6 7 8

T#i kroky k implementaci Merge Sortu

1. Napiste funkci merge0, kterd spoji dva setiidéné seznamy do jednoho
(kazdy prvek staci ¢ist jednou). Dobry testovaci vstup jsou seznamy

a = [1,2,3,4,6]
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b = [5,7,8].

2. Napiste funkci merge, kterd ma za vstup seznam a tii indexy, I, m a r,
sloudi tseky 1- m a m - r a slou¢ny tsek zapiSe zpét do puvodniho seznamu,
tedy za tsek I - r

3. Tuto funkci potom muzeme pouzit pro slu¢ovani tseku v seznamu, ktery
chceme tridit.

V kroku 3. je tfeba vyftesit, jaké useky a kdy slucujeme. Nejprve slouc¢ime sou-
sedni iseky délek 1 Potom slou¢ime sousedni tiseky délek 2 (vzniklé sluéovanim
v minulém kroku). Obecné tedy vzdy slou¢ime sousedni useky jisté délky, v
nasledujicim kroku délku slu¢ovanych dsekt zdvojndsobime. Rozmyslete si, pro
jaké vstupy by nemusela vsechyn ¢isla (tfeba indexy v polich) vychézet pekneé.



